

ŽIVOTOPIS

OSOBNJE INFORMACIJE

Ime i prezime **Zlatko Hrbud**

Adresa: Vladimira Ruzdjaka 11, 10000 Zagreb, Hrvatska

Broj mobitela: 00385 91 2433234

Email adresa: zlatko.hrbud@gmail.com

Datum rođenja: 28.05.1968.



RADNO ISKUSTVO

06/2015– danas

Direktor Informatike (CIO)

Zagrebačka banka d.d., Trg bana J.J. 10, Zagreb, Hrvatska
Razvoj i provedba ICT strategije banke; upravljanje ICT CAPEX, OPEX i PEREX IT operacijama i infrastrukturom, razvoj SW, upravljanje potražnjom i izvršenjem projekata

7/2012-5/2015

Regionalni IT Direktor odgovoran za Hrvatsku, Sloveniju i Rusiju

Atlantic Grupa, Miramarska 23, Zagreb, Hrvatska
- Strateški voditelj područja za skladište podataka i poslovnu inteligenciju (cijela grupa), planiranje IT proračuna i upravljanje. IT osobno planiranje i upravljanje. Planiranje i upravljanje IT projektima. Organizacija i upravljanje IT operacijama.
Arhitektura EDW-a i landscape upravljanje. Glavni arhitekt za izvještavanje i BI rješenja.
Interni trener za project management i BI rješenja.

1/2009-6/2012

Izvršni direktor poslovnih rješenja & CTO

Comminus Ltd, Buzinski prilaz 10, Zagreb, Hrvatska
-Proces pretprodaje i prodaje: Odgovoran za analizu zahtjeva klijenta, arhitekturu tehničkih i poslovnih rješenja, isporuku i prezentaciju prijedloga. Sudjelovanje u određivanju cijena rješenja i pregovorima o ugovorima. Isporuka rješenja: sudjelovanje u različitim ulogama kao što su sponzor projekta, voditelj projekta, MSP za osiguranje i tehnički stručnjak za ICT infrastrukturu i SharePoint portali.
Uloga CTO-a: odgovoran za IKT infrastrukturu i operacije. Odgovoran za razvoj tehničkih vještina i kompetencija.

4/2000-12/2008

Glavni službenik za informiranje (CIO)

Allianz Zagreb d.d., Selska cesta 136, Zagreb, Hrvatska
-Odgovoran je za ICT proračun, ICT operacije i korisničku podršku. Odgovoran za zapošljavanje i upravljanje ljudskim resursima u IT odjelu. Arhitekt sustava osiguranja i voditelj razvoja. DWH i BI arhitekt rješenja i voditelj implementacije. Voditelj projekta i sponzor projekta na mnogim projektima. Član Upravnog odbora IT-a.

2/1999-3/2000

Glavni direktor za tehnologiju (CTO)

Kerner d.o.o., Zagrebačka cesta 128, Zagreb, Hrvatska

-Voditelj tima za razvoj aplikacija i tima za održavanje ICT infrastrukture, sustava osiguranja za Aurum osiguranje Zagreb.

Zahtjev za regres potraživanja za Croatia osiguranje Zagreb.

11/1997-1/1999

MCSE (rad na projektima), MCT (predavanja)

Infocentar d.o.o. (INA Grupa), Ulica grada Vukovara 78, Zagreb, Hrvatska

-Voditelj projekata na nekoliko ICT projekata u INA Grupi (Hrvatska naftna kompanija)

10/1996-8/1997

Microsoftov certificirani trener, Microsoftov upravitelj ATEC programa

Teched d.o.o. Radnicka 80, Zagreb, Hrvatska

-MOC edukacije, Masovna aplikacija za unos podataka za Državni zavod za statistiku.

OBRAZOVANJE I STRUČNO USAVRŠAVANJE

AKADEMSKO
OBRAZOVANJE

B.Sc. Elektrotehnika, informacijske znanosti, telekomunikacije

Fakultet elektrotehnike i računarstva, smjer: Telekomunikacije i natkrivena informatika, Diplomski rad: Održavanje Oracle transakcijske baze podataka

Fakultet elektrotehnike i računarstva (FER) Sveučilišta u Zagrebu

NEAKADEMSKO
OBRAZOVANJE I
CERTIFIKATI

- „Lancon School of English“, 3 godine poslovnog engleskog jezika.
- „Microsoft Operations Framework“, Microsoft Hrvatska.
- „Project Management“ trening, CBA poslovna akademija.
- obuku „Komunikacijske vještine i upravljanje rješavanjem sukoba“, prof. Mark Hamlin, Poslovna škola IEDC Bled.
- Microsoftov certificirani trener i Microsoftov certificirani inženjer sustava.
- Deseci tečajeva i tečajeva za IT profesionalce tvrtke Microsoft, Oracle, IBM i FileNet

OSOBNE VJEŠTINE

Materinji jezik

Hrvatski

Strani jezici

Engleski jezik

Razine: A1 i A2: Temeljni
stupanj - B1 i B2: Samostalni
stupanj - C1 i C2: Vrsni stupanj

	RAZUMIJEVANJE		GOVOR		PISANJE
	Slušanje	Čitanje	Govorna interakcija	Govorna produkcija	
Engleski jezik	C2	C2	C2	C2	C2

Zajednički europski referentni okvir za jezike